

Носите красивое белье, вас снимают!

Мобильники с фотокамерой породили эпидемию: Интернет забит непристойными фотографиями.

Обзавелся, к примеру, человек модным сотовым телефоном с цифровой камерой. И рассылает друзьям милые картинки с цветочками, бабочками и белочками? Отнюдь. Мировая статистика свидетельствует: обладатели таких мобильных, как правило, безобразничают. В прямом смысле слова заглядывают под юбки и делают непристойные снимки. Это несложно. Пристроился к какой-нибудь беззаботной гражданочке. Щелк - и пошел. Веселенькая картинка готова.

Или сидишь, к примеру, в офисе, напротив - милая сослуживица в легкомысленной юбочке шевелит ножками. Опустил руку с телефончиком под стол и незаметно вторгся в личную жизнь. А кабинки для переодевания в магазинах одежды или нижнего белья? Охальники, как бы невзначай останавливаются, делая вид, что завязывают шнурки, а сами фотографируют.

И ладно бы люди сами потом смотрели отснятый материал. Нет. Фотобезобразия отсылают в Интернет для массового удовлетворения вуайеристов - любителей подглядывать.

Болезненное любопытство уже приобрело масштабы эпидемии. Сайты, на которых «мобильные вуайеристы» обмениваются непристойными экспозициями прелестей ничего не подозревающих женщин, а иной раз и мужчин, ежедневно посещают сотни тысяч человек.

«Чувствовать себя спокойно можно только дома в наглухо закрытом туалете, - бьют тревогу американские газеты. - Но и дома кто даст гарантию, что ваш муж, жена или лоботрясы-дети не окажутся вуайеристами?» Интернет и в самом деле пестрит фотографиями, которые сделаны близкими людьми с помощью телефонов. Самые популярные сюжеты после подъюбочных такие: мужья или жены справляют естественные надобности, моются в душе, спят, обнажив интимные части тела.

Видимо, следует признать, что подглядывающие телефоны сильно повлияли на нашу жизнь. Конечно, Запад пытается бороться с телефонным подглядыванием: в ряде стран запрещают вносить мобильники в спортивные залы, раздевалки, сауны, в общественные туалеты, на нудистские пляжи, даже в бары. Но все равно вносят. Да и сами мобильники становятся все хитрее и хитрее. Через несколько лет вообще не узнаешь, кто что внес. И чем сфотографировал.

Японцы уже создают мобильник, в котором главной приемопередающей «деталью» будет человеческое тело. А вся сопутствующая техника уместится на тоненьком браслете. Как звонить? Нужно просто прошептать номер. А в дальнейшем о нем достаточно будет лишь подумать. Чтобы ответить на входящий звонок, надо прикоснуться указательным пальцем к уху. Говорить в какое-нибудь конкретное место необязательно, микрофончик, вмонтированный в браслетик, и так все услышит. Динамиков в телесном телефоне нет - голос собеседника будет поступать прямо в голову по костям от вибрирующего браслетика. Чтобы отключиться, надо нажать на другое ухо.

Фото- или видеокамеру можно было бы разместить в очках, которые бы позволили и рассматривать получаемые изображения. Но, видимо, специально для вуайеристов японцы предусмотрели расположение объектива на ногте большого пальца. Что совсем уж облегчит добычу непристойных картинок.

Правда, если японцы начнут продавать очеловеченные телефоны, то им придется поделиться прибылью с Биллом Гейтсом, чья компания «Майкрософт» уже запатентовала «исключительные права на использование человеческого тела как беспроводной сети для передачи информации». И если все идеи электронщиков осуществляются, то люди станут не только телефонами, но и компьютерами, которые в принципе можно было бы объединить в единую сеть вроде нынешнего Интернета. Грядет всеобщее братство? Да, с испугом предрекают эксперты, нечто вроде коммунизма - общества, в котором все будут видеть и слышать всех. Нынешнее подглядывание - это только начало.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)